

BOLETIN OFICIAL EXTRAORDINARIO

GOBIERNO DE PROVINCIA DE LAS BALEARES.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion me dice en telégramas recibidos á las 5 y 28 m. 6 y 6 de esta tarde lo siguiente:

«S. M. el Rey llegó á Ávila sin novedad á las 8-45 de esta mañana, continuando su viaje hácia Valladolid, á las 9-5 de la misma. Tanto en Ávila como en las estaciones, fué victoreado calurosamente por las poblaciones venidas espresamente para ofrecerle sus respetos.»

«S. M. el Rey con su comitiva ha llegado á Valladolid á las 12-3 del dia de hoy con felicidad, siendo victoreado calurosamente por la inmensa concurrencia que poblaba las calles de su tránsito. Acto continuo ha recibido todas las corporaciones que se han apresurado á felicitarle por su llegada.»

Lo que he dispuesto se publique en este periódico oficial para conocimiento de los leales habitantes de esta provincia. Palma 20 de julio de 1872.—El gobernador, Mariano de Quintana.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion en telegrama recibido á la 1 y 23 m. de la madrugada de hoy me dice lo que sigue:

«S. M. la Reina y los augustos Príncipes llegaron con felicidad al Escorial á las 9 de la noche.»

Lo que he dispuesto se publique en este periódico oficial para conocimiento de los leales habitantes de esta provincia. Palma 21 julio de 1872.—Quintana.

Imp. de P. J. Gelabert.

